

周口华耀城工程快速推进

“商贸物流航母”将托起新的城市中心



客户为周口华耀城工程点赞。

□记者 李国阁 文/图

本报讯 周口华耀城C区将于5月30日交房；周口华耀城B区将于6月交房；周口华耀城A区的主体工程目前已经完工……周口华耀城的各项工程建设和招商工作正一步步快速推进。经过一年的建设，这艘“商贸物流航母”已停泊在三川大地，展现在周口市民面前，正蓄势扬帆远航。

周口华耀城项目由华南城控股有限公司的兄弟公司中国城乡控股有限公司投资建设。周口华耀城项目位于周口新区，东邻幸福河，西接周口大道，南至泰山路，北到海龙路，总建筑面积约1000万平方米，包括商贸物流区、综合商业服务区、仓储配送区以及配套住宅区4个基本功能区，分三期建设。项目建成后，可提供创业机会4万个、就业岗位10万个，将成为集商品贸易、产品展示、会展展览、电子商务、信息交流、仓储物流、金融结算为一体的豫东南最大的商贸物流基地，可吸引周边200公里范围内的消费者，辐射周边城市，能有效提升周口作为豫东南区域中心城市的竞争力，将有力支持中原经济区建设。

2014年5月20日，周口华耀城C区

37栋市场楼提前开工建设，周口华耀城建设的大幕正式开启。2014年6月5日，周口华耀城B区主体工程提前开工建设；2014年6月13日，周口华耀城A区主体工程正式启动；2014年6月15日，位于周口华耀城D地块的招商中心也开工建设。经过一年的紧张建设，目前，周口华耀城C区、B区已具备交房条件。一年来，周口华耀城在三川大地上书写了无数个新的周口速度。

今年5月25日，周口的媒体记者深入周口华耀城采访，站在A区观景台远眺四周，周口新区的城市面貌尽收眼底。周口华耀城A区西南方向，周口华耀城安置小区、警苑小区、天明城、市行政服务中心、周口报业大厦、周口建业森林半岛、永丰·观澜国际等建筑群已成规模，周口华耀城商贸区已与之连成一片。周口华耀城A区南面，周口理工职业技术学院、周口卫校、周口科技职业学院、周口文昌中学、周口市博物馆、周口市体育中心等建筑恢弘大气，与周口华耀城商贸区遥相呼应。“周口新区建设得真快，这里很快就是周口的政治、商贸、文化、教育中心，是新的城市中心，在这里办公、经营、生活再合适不过了。”采访团里不断发出感叹声。



▲周口华耀城已与周口新区其他建筑连成一片。



客户驾车体验周口华耀城A区双首层建筑风格的便捷性。

周口丰华国际营销中心开门迎宾

□记者 赵世全 文/图

本报讯 “开心的锣鼓敲起来，动听的歌儿唱起来……”5月23日，周口丰华国

际营销中心对外开放，吸引了众多市民前来参观，为5月的周口楼市陡添了“一把火”。

当日早上5时许，周口丰华国际营销



周口丰华国际销售中心开放时的模特表演。



周口丰华国际销售中心开放时的情景。

中心门前的人行道上就排起了长长的队伍，他们大部分都是来这儿参观并领取礼品的。周口丰华国际几天前就推出了“营销中心开放当天到访，免费领取鸡蛋一斤”的营销策略，吸引了众人的目光，特别是一些老爷爷和老太太更是喜不自禁，他们奔走相告这一好消息。这不，不到8时，来领鸡蛋的市民就已排了将近300米长的队伍。8时30分，模特表演开始，30多名身着比基尼的模特向人们展示了青春的活力；十几名身着高贵典雅礼服的模特依次登上周口丰华国际营销中心内部旋转楼梯和二楼

走廊，向人们展示了青春的美。当日9时30分，周口丰华国际营销中心正式对外开放，一时间，鞭炮齐鸣，锣鼓喧天，人们竞相涌入周口丰华国际营销中心内观看沙盘，大家说着、笑着、议论着……周口丰华国际营销中心成了一片欢乐的海洋。

随后，周口丰华国际营销中心还安排了精彩的节目，并穿插现场抽奖环节。一名抽到大奖的小伙子兴致勃勃地告诉记者：“今天，我参观了周口丰华国际营销中心的沙盘，又观看了表演、抽到了大奖，真是太嗨了！”